



В Оренбургской области дальнобойщик осужден за применение насилия в отношении полицейского



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 52-летнего гражданина Республики Казахстан Юрия Худобандаева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 14 августа 2016 года, Худобандаев, будучи в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем МАН, груженный лесом, двигаясь по автодороги «Бугульма-Бугуруслан-Бузулук-Уральск», вблизи села Лабазы был остановлен на посту весового контроля сотрудником ДПС, который для предотвращения возможных правонарушений отстранил его от управления автомобилем, и предложил проехать в отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

полиции для решения вопроса об административной ответственности правонарушителя. После чего, водитель применил насилие в отношении полицейского, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, ударив по голове.

В ходе предварительного и судебного следствия Худобандаев свою вину в совершении преступления признал полностью, пояснив, что двигался в Казахстан, остановившись в Бузулукском районе для участия в восьмом Международном Слёте воинов – участников боевых действий и локальных войн «Салам, бача», употребил с коллегами бывшими Афганцами алкоголь и сел за руль большегруза.

Приговором суда Худобандаеву назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.

Кроме того, по постановлению суда Худобандаев лишен права управления транспортным средством на 1,5 года (по ч.1 ст.12.26 КоАП РФ (Невыполнение водителем требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения)).

Приговор вступил в законную силу.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1070871/folder/1048783>